

我国机动车保有量达2.9亿辆



张峰 摄

截至2016年底，全国机动车保有量达2.9亿辆，其中汽车1.94亿辆；机动车驾驶人3.6亿人，其中汽车驾驶人超过3.1亿人。

据公安部交管局统计，2016年全国机动车和驾驶人保持快速增长，新登记汽车2752万辆，新增驾驶人3314万人。汽车保有量达1.94亿辆，新注册量和年增量均达历史最高水平。

2016年，小型载客汽车达1.6亿辆，其中，以个人名义登记的小型载客汽车（私家车）达到1.46亿辆，占小型载客汽车的92.60%。与2015年相比，私家车增加2208万辆，增长15.08%。全国平均每百户家庭拥有36辆私家车，成都、深圳、苏州等城市每百户家庭拥有私家车超过70辆。

辛闻

以至臻服务为品质代言 宁波保时捷举办服务体验日活动

近日，宁波保时捷中心举办了一场别开生面的保时捷服务体验日活动。服务体验日围绕卓越品质、专业性、全球认证团队、无忧关怀及标准作业五个不同主题的互动和体验环节，生动直观地演绎了保时捷售后服务“为超越，始终卓越”的核心价值。

近年来，随着中国豪华汽车市场的日趋成熟，消费者对汽车品牌的售后服务品质提出了更高要求。卓越的售后服务成为豪华汽车品牌提升客户关怀、彰显品牌竞争力的重要一环。在这一点上，保时捷中国凭借全球领先的至臻服务理念，始终不断超越，走在行业前列。

保时捷售后服务的最大特点便是采用全球统一标准和原装配件，确保服务的高品质和原汁原味。钣金喷漆工艺和作业是保时捷售后服务卓越品质的代表。在售后服务的各项作业中，保时捷中心全体售后服务团队成员都倾力其中，从服务预约到维修和质量把控，都巨细无遗。

保时捷以完整的售后服务计划确保客户的车辆保持100%的最佳性能表现。通过保时捷认可保修、保时捷明智保养计划等服务，客户可随时延长保修计划。当发生意外状况时，紧急救援服务将随时在侧。此外，保时捷中心为每位保时捷车主都配备其专属服务顾问，量身订制各种服务需求，让客户始终安享卓越的驾驶体验。

包佳

Jepper的生活从来不是单一维度

生命是一段敞开的旅程，我们不断定义、界定，也不断推翻、重写，没有明确清晰的答案。

75年里，全球专业SUV领导品牌Jeep始终都在用自己的专业能力带领不甘平淡的人领略更有温度的精彩人生，去经历，去丰富，去发现各种不同可能——专业级高端城市SUV全新Jeep自由光，让你轻松突破生活的单一边界，跨过山和大海，走过人山人海，去遇见更多志同道合的伙伴，去更酣畅尽

兴地探享自由生活。

自去年11月上市至今，Jeep自由光累计销量已超10万，稳稳占据20万元-30万元级合资SUV销量前三甲，成为该级别SUV欧美三强的专业领军者，集潮流时尚外观、专业四驱系统、高效平顺动力和丰富智能科技配置于一体，为Jepper们带来全路况、全天候的最佳驾乘体验，城市生活自在畅意，诗与远方更是触手可及，每时每刻都尽享生活的乐趣！

包佳

迎“春”购物，“鸡”“惠”难得 二百喜迎鸡年惠宾朋

过年了。说来就来的鸡年就在眼前！购买年货也到了最后的“冲刺”时间，这个时候，不要错过实在实惠的宁波二百！

即日起至1月22日，连续10天的实在“鸡”惠让市民买年货不必顾虑价格，二百系列商品3.5折，刷二百贵宾卡再享贵宾优惠。1月15日，贵宾卡内赠“满500元抵用20元”全店通用电子券，有效期1个月。自1月15日起，每月15日，二百贵宾卡内自动赠送“满500元抵用20元”电子券。这个优惠将月月送进贵宾朋友的卡内！

甬工会迎“新”送“惠”。即日起至1月15日，刷工会“5·1”服务卡，在享受商店所有优惠基础上，再享

满300元减50元。甬工会会员同时享受15日贵宾卡内赠“满500元抵用20元”电子券贵宾专享优惠。

和往年一样，在这个喜气的日子，二百再度奉上“写春联，画年画”的大戏，1月14日14:00-16:00，现场写春联，送春联，赠“福”字；1月15日14:00-16:00，传统手艺人现场画年画，赠“福”字。凭任意消费金额，限量赠送，凭“甬工会”5·1服务卡免费赠送。活动地点：一楼中厅！

活动期间，银行也来助阵，刷宁波银行信用卡，满2017元，赠洗浴套装一套；刷建设银行信用卡，满5000元，赠餐具一套。同时，迎新春又新街广场大特卖用“醉”实惠的姿态展示岁末之惠！切莫错过。

华润万家开启“年货模式” 优惠力度空前

近日，华润万家宁波地区大卖场已正式开启“年货模式”，琳琅满目的年货堆满了“年货一条街”，江东店、鄞州店等每一家门店都充满了浓郁的新年气息。

2017年春节华润万家在年货选品上，通过对比线上线下趋势性商品及畅销商品，引进了近百个网爆商品、订制大包装、精选新品等极具特色的商品供广大消费者挑选。如每日坚果、智利车厘子、蓝莓、秘密花园花茶礼盒等。其中，健康型商品因其品质高、添加物少、保质期短，越来越受到顾客的青睐，也是选品中考量的重点。此外，多口味大包装的家庭分享型商品也是春节顾客采买的必备年货。

此次春节促销优惠力度堪称空前，即日起至1月15日，华润万家推出会员单笔消费满118送30优惠措施。活动期间，凡在华润万家宁波地区大卖场单笔消费满118元送30元全场通用现金券，满236元送2张。据悉，此次参与“满118送30”优惠活动的商品品类十分丰富，高达95%的商品参与。

为了让广大消费者过个放心年，在春节来临之前，华润万家就已经开展针对年货市场的食品安全大检查，多重举措保障老百姓的餐桌安全。



华润万家质量管理部就开始联合商品部对春节期间货供应商进行索证索票工作，严格把控新品准入关。无论新老商品，入场都需要索证索票，这是进场的最基本条件。每天除了检查票证、检测上百吨从生鲜配送中心运往各地门店果蔬的这些基础工作外，还要将年货重点品类委托给有资质的第三方检测机构进行集中送检，以及接受不定期抽检。此外，内部还联合公司相关部门对门店进行“联合巡检”，全面确保消费者“舌尖上的安全”。

浦发银行
SPD BANK

金鸡纳福 特惠有礼

新思维 心服务

2017.1.14浦发银行黄金饕餮盛宴蓄势待发！

金银条/金银砖/金银币/金银油票/金银饰品/金银工艺品

专属美定制 拍卖无底限 买赠再加码 幸运大抽奖

活动一
鸡年专属定制生肖贺岁金，不同题材，不同规格，不同价位，浦发银行定制精品，总有一款适合你！带上贺岁金去拜年吧！

活动二
黄金拍卖，几十元的1元起拍！几百元的1元起拍！！上千元的1元起拍！！！总之，所有拍品统一元起拍！

活动三
买赠再加码，买金砖送金邮票、小金碗、金如意、金箔玫瑰，送银元宝、银手镯、银碗筷勺，送各类工艺纪念品！让你满载而归！

地址：宁波市江厦街21号浦发大厦一楼 电话：87053095 87261238